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Tema ypoka: Metoguka
N3y4yeHusa nnowagn
reoMeTpUYeCcKnx uryp .









lMnowadu Kkakux ¢pucyp paeHbi ?
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3adaHue 1
lnowadu kakux chucyp paeHbli ?
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6-3 = 18(cm?)



2-4=28(cm?)
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3adaHue 4

3anosiHu mabnuyy
AnuHa LupuHa lnowadb
6 M 4 M 24 P
4 M 3m 12 M?
4 m 4 m 16 M?




18 — NONHbIX KBagpaToB



18 — NONHbIX KBagpaToB

KBagpaToB



18 — NONHbIX KBagpaToB
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1cM’=100 MM?
1aAM*=100 cm?
1M2=100 om?
1aM%= 10000 MM?
1M2=10000 cm?

1 KM*=1000000 Mm?
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OT napara

.1 - Ana
2 - MHrywetua
3 - ApMeHMa

50300 KB.
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17100000 KB. KM.



Ha gom
CamocTtosTenbHasa paboTa:
1 paa- dparMeHT ypokKa .
2 paa- NP, ypok no Teme.
3 paa- M4(2 4) cTp 52, 53.
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Mpowaab KakoW paMKH 6onbe?
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Haueptn u Bbipexu 2 Takux kBagpata (1 u 2). lNepsbi keap-
paT pas3pexb Ha 4acTW, Kak nokasaHo Ha pucyHke. W3 nonyuen-
HbiIX TPEyro/bHMKOB W KBagpata 2 cnoxd keagpar 3. Hahpu

ero naowanp.
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